



## 总秘书处 (SG)

2024年2月12日, 日内瓦

文号: **CL-24/4**

联系人: 国际电联青年问题团队

电子 [Youth-info@itu.int](mailto:Youth-info@itu.int)

邮件:

致:

- 国际电联成员国
- 国际电联部门成员
- 国际电联学术成员
- 准成员

事由: **呼吁为青年专业人员计划 (国际电联YPP) 提供资金支持: 下一代全球信息通信技术 (ICT) 专家和领导者**

尊敬的先生/女士,

您可能记得, 有关“通过电信/信息技术赋予青年权能”的全权代表大会第198号决议 ([2022年, 布加勒斯特, 修订版](#)) 做出决议, 应高度重视将青年专业人员纳入国际电联的人力资源和业务工作。根据这项决议, 我很高兴地启动了国际电联青年专业人员计划, 同时于2023年1月与国际电联成员分享了相关[信函](#), 并在随后呼吁青年提交申请。我很高兴地告诉大家, 国际电联的这一呼吁引起了世界各地青年专家们的浓厚兴趣, 收到了3 500多份申请。

国际电联YPP是一项旨在招募下一代全球ICT专家和领导者的举措, 目标是请这些青年才俊从标准、政策、法规和建议待方面助力塑造技术行业的未来。在此为期两年的项目中, 才华横溢且具备资格的青年们将获得有关国际技术、监管和政策问题的一手资料, 并了解其实际运作。青年专家们将认识到如何弥合数字鸿沟以及如何利用技术造福社会。国际电联YPP将为这股新生力量在国际电联总部的三个部门、总秘书处以及各地代表处的工作提供支持。首批青年专业人员将于2024年初加入国际电联。关于此举措的更多信息请点击[此处](#)。

该计划的主要特色内容包括: 了解技术: 在职学习; 专业经验与才能拓展; 研究和创新; 指导和学习; 及全球网络。

为了帮助国际电联满足年轻人参与这一举措的巨大需求, 我邀请国际电联成员自愿捐款, 使我们能够吸引尽可能多的合格青年参与此计划。利用迄今为止收到的捐助, 此计划可吸纳四名青年参与。在您的支持下, 我希望将参加YPP的青年总数增加到10名, 这样我们就可以扩大该举措的区域代表性和影响。我期待能向PP26报告这方面取得的重大成果以及我们共同为国际电联未来取得成功做出的贡献!

顺致敬意,

[原件已签]

秘书长

多琳·伯格丹-马丁